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TEMA | Preparacion prueba Saber

Contextualizacion

Queridos estudiantes.

Un aspecto importante que requiere de entrenamiento y refuerzo es la preparacion para la prueba saber,
por ello, he propuesto unas preguntas que ustedes deberan responder y de ésta forma diagnosticar que
tan preparados estan para dicha prueba.

Muchos éxitos.

Descripcion de la actividad sugerida

Lean con mucha atencidn cada pregunta e indiquen la opcion de respuesta que consideren es la correcta.
Para ello tengan en cuenta la tematica y la competencia de cada pregunta, tales tematicas son: triangulos,
técnicas de conteo, ecuaciones cuadraticas, sucesiones y series, entre otras. Recuerden justificar cada una
de sus respuestas en una hoja que debera ser entregada en la fecha establecida.

Webgrafia/material fotocopiado (Anexo)

https://www.youtube.com/watch?v=UBLISBBUXiY (sucesiones y series)

https://www.youtube.com/watch?v=BxrJmKdPHRs (Ecuacién cuadratica)

https://www.youtube.com/watch?v=u6qgc-hglUcg (Técnicas de conteo)

Criterios de Evaluacion

e Presentacion de la actividad (organizada, ortografia y legible)
e Numero de respuestas acertadas
o Justificacién de cada respuesta (Capacidad de argumentar)



https://www.youtube.com/watch?v=UBLiSBBUxiY
https://www.youtube.com/watch?v=BxrJmKdPHRs
https://www.youtube.com/watch?v=u6qc-hglUcg
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Responde las siguientes preguntas y justifica todas tus respuestas:

1. La figura muestra dos tridngulos rectangulos y algunas de sus medidas.
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Con base en la figura, Felipe afirma que la medida del lado LJ corresponde al
doble de la medida del lado LN. La afirmacidn de Felipe es

A. correcta, porque un triangulo tiene lados de longitudes pares y el otro de
longitudes impares.

B. incorrecta, porque los tridngulos de la figura poseen lados de longitudes
diferentes.

C. correcta, porque los tridngulos mostrados en la figura son semejantes
entre si.

D. incorrecta, porque se desconocen las medidas de los angulos en cada
triangulo.

2. Camilo puede elegir entre las rutas B Qy R para ir desde el colegio donde estudia

hasta la casa de José. Para ir desde la casa de José hasta su casa, puede elegir entre las
rutas |, II, [Ily IV, Se sabe ademas que hay dos rutas directas, 1y 2, entre la casa de
Camiloy el colegio. La figura muestra las rutas descritas.

Casa de Jose
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Si al salir del colegio Camilo decide hacer una tarea en |a casa de José, ir hasta su casay
luego valver al colegio, el nimero de formas en que puede hacer este recorrido es

A3 B. 24
(.120 0.9

3. Enla figura se muestra una sucesion de cuadros, cuyos lados estan en centimetros.
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Posicion 1 Posicion 2

Figura

Posicion 3 Posicion 4

Las dreas de los cuadros de la figura se especifican en la tabla.
Posicion |12 3 4.
Area(cm) | 912549 81 ...| Tabla

La expresion que representa el area del cuadrado en términos de |a posicion n es

A0+ 11
C3-22

B.(2+1)2
D. (34272

4. L3 figura muestra una construccion geométrica y las medidas de algunos de los

ngulos de ésta.

Figura

¢Cual de las siguientes tablas muestra correctamente [a relacion entre los angulos
formados?

A' py 42l ; pHy =i rHytz=lilf b 14y +z=il

mrptq=ifl’  mrptq=ifl mipg=lfl’  mAptg=l§
stm=lf’ s+m =3’ rm =3’ sm =18
DBl y+p=idl yp=i’ yp=I8
o=l 2+ =560 2+ =3’ =1



5. Dada una ecuacion de [a forma ax? + by + ¢ = 0, la expresin

A = b? - dac se denomina el discriminante de la ecuacion y
permite obtener informacion acerca de las soluciones, asi:

SiA=0, la ecuacion tiene solucion unica.
Si A< 0, la ecuacion no tiene soluciones reales.
SiA>0, la ecuacion tiene dos soluciones reales.

Al analizar el discriminante de la ecuacion 22 + 6x + 3 = 0, es
correcto afirmar que ésta

A. tiene dos soluciones reales, porque A =12,
B. tiene dos soluciones reales, porque A =-12.
C. no tiene soluciones reales, porque A =60,
D. no tiene soluciones reales, porque A = -60,

RESPONDA LA PREGUNTA 6 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

La tabla muestra los productos fabricados en una empresa de calzado y algunos

datos asociados a ellos, para el afio 2014,

PRODUCTO | COSTODE | PRECIO  UNIDADES
FABRICACION | DE VENTA  VENDIDAS
BOTAS 30000 | $32000 500
IAPATLLAS | $25000 | $30000 80
IPATOS S350 | S350 200
DEPORTIVOS
IAPATOS | $50000 | $60000 | 120
FORMALES

b, Segtn I3 informacion de fa tabla, se puede afirmar correctamente que

A. los zapatos deportivos tienen el mayor costo de fabricacion,
B. los zapatos formales tienen el precio de venta més alto.
(. [3s zapatillas tienen el menor nimero de unidades vendidas.
D. [as botas son el producto con el precio de venta menor.

7. Una empresa le paga a cada empleado de acuerdo con su experiencia.

En la tabla se muestra [a cantidad de empleados y los salarios mensuales que
ganan en la empresa.

Cantidad de empleados
Tt p3)2(1|1(21213)|211]2
Salario en millones de pesos
1314 16|17|18 |2 |22(23|24(32| 4 |56|6

El jefe quiere calcular [a cantidad de dinero que le paga mensuzlmente 2
empresa a los empleados que tienen un salario superior a la mediana de los
salarios de todos los empleados de la empresa. ¢Cual de las siguientes
cantidades es necesario calcular?

A, La cantidad total que paga la empresa en salarios.

B. La cantidad total de trabajadores de la empresa.

(. El promedio de los salarios de todos los trabajadores.
D. El promedio de trabajadores que reciben el salario.

8. la tabla muestra las mediciones del rendimiento deportivo tomadas a un

deportista durante 9 ensayos, las cuales se categorizaron en: muy bajo, bajo, media y

alto.
RENDIMIENTO DEPORTIVO Se elabord una grafica con la informacion
INAOS | CLASFICON|  delatabla
| MUY BAIO
! MUYBAID RENDIMIENTO DEPORTIVO
3 BAID
ALTO
: s 11% MUY BAJO
: BAD %
b BAIO MEDIO
7 MEDIO 2%
§ MEDIO BAI0 ,
g ALTO 45% GI' aﬁCa
Tabla

De estas dos representaciones de los datos, se puede afirmar correctamente que

A, latablay la grafica contienen exactamente la misma informacion.
B. [a tabla posee mas informacion que la grafica.

C. la gréfica posee mas informacion que la tabla.

D. noes posible comparar [ informacian de [z tabla y [a gréfica.



